

Povinný Jazyk I pro studenty kombinovaného bakalářského studia

Cizím jazykem vyučovaným v tomto typu studia je angličtina. Jazyková výuka je rozplánována do tří semestrů, přičemž cílem prvního semestru je určit jazykovou úroveň studentů pomocí diagnostického testu [Dialang](#). Výuka samotná se odehrává ve druhém a třetím semestru formou tří čtyřhodinových tutoriálů. Jedná se o kurz typu blended learning, kde studenti pracují jak v průběhu tutoriálů, tak i mimo ně formou průběžné práce, která má 50 % váhu na celkové hodnocení v každém výukovém semestru. Tematické zaměření kurzu je natolik široké, aby pokrylo jazykové potřeby studentů z různých profesních oblastí. Dovednosti, které studenti v kurzu získají, jsou relevantní pro různé oblasti potřebné pro fungování ve státní i soukromé obchodní sféře.

Studenti mají k dispozici studijní materiál na každý tutoriál a online podporu formou cvičení v Informačním systému. Kurz není primárně zaměřen na výuku gramatiky, nicméně studenti budou mít k dispozici gramatické prezentace vytvořené na OJA a odkazy na uživatelsky přívětivé internetové stránky, kde si mohou gramatiku bez problémů procvičit.

Povinný Jazyk II pro studenty kombinovaného magisterského studia

V kombinované formě studia si studenti navazujícího magisterského studia také povinně volí svůj druhý cizí jazyk. Jako druhý cizí jazyk lze volit angličtinu, němčinu, francouzštinu, španělštinu nebo ruštinu, přičemž druhý cizí jazyk musí být odlišný od prvního cizího jazyka absolvovaného v rámci bakalářského studia a jeden z jazyků musí být angličtina. V kombinované formě studia se jazyková výuka nerealizuje, ale studenti mohou využít výuku v kurzech Jazyka II/1 a Jazyk II/2 v prezenční formě studia. Výstupní úroveň u Jazyka II v odborném cizím jazyce je B1 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky.

Pokud student není absolventem bakalářského studijního programu na Ekonomicko-správní fakultě MU, má povinnost prokázat, že během předchozího bakalářského studia úspěšně vykonal zkoušku z předmětu, jenž je ekvivalentem povinně volitelného předmětu Jazyk I. V opačném případě musí

složit v rámci navazujícího magisterského studia povinnou rozdílovou zkoušku bez kreditového hodnocení.

Studenti si také mohou vyhodnotit své vstupní jazykové znalosti, aby si mohli optimálně naplánovat své studium, a to prostřednictvím vstupního jazykového testu v IS MU. Tento doporučený test existuje zatím jen v anglické a německé verzi. Pro přístup k on-line Vstupnímu jazykovému testu do Jazyka II je nutno si zaregistrovat předmět MKJ_VTJ2 Vstupní test do jazyka II. Další pokyny k vyplnění a vyhodnocení testu jsou obsaženy v interaktivní osnově předmětu. Výsledek testu nemá žádný vliv na hodnocení pozdější zkoušky.